

Απίθανο υποκριτικό «σού» της δημοτικής αρχής Περιστερίου για να δικαιολογηθούν τα αδικαιολόγητα με τα τροφεία των παιδικών σταθμών ...



Την τιμητική του είχε πάλι χθες στο δημοτικό μας συμβούλιο ο γειτονικός δήμος Χαϊδαρίου.

Την προηγούμενη φορά, μετά την θεομηνία με τις πλημμύρες, ο κ. Παχατουρίδης είχε σπεύσει να ... «ενοχοποιήσει» το Χαϊδάρι για τις καταστροφές στην οδό Πελασγίας («από κει ήρθαν τα νερά»), όπως άλλωστε είχε με παρόμοιο τρόπο «ενοχοποιήσει» το Ίλιον για τις καταστροφές στην οδό Φιλιπιάδος.

Χθες, στη συζήτηση για τον **προϋπολογισμό** του Δήμου, οι εκπρόσωποι της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου τόνισαν μεταξύ άλλων πως υπάρχουν φτωχινά παραδείγματα δημάρχων που δεν διστάζουν να ΠΑΡΑΒΙΑΖΟΥΝ για το καλό των δημοτών τους τις «εντολές» της κυβέρνησης και του μαύρου μετώπου κεφαλαίου - ΕΕ - ΔΝΤ.

Ως τέτοια παραδείγματα αναφέραμε ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ (θα μπορούσαμε να αναφέρουμε κι άλλα) τον δήμαρχο Χαϊδαρίου κ. Σελέκο που πρόσφατα πρακτικά ΚΑΤΑΡΓΗΣΕ την πληρωμή τροφείων στους παιδικούς σταθμούς, και τον δήμαρχο Σφακίων Κρήτης κ. Πολάκη που δήλωσε πως ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ «ισοσκελισμένο» προϋπολογισμό επικαλούμενος και σχετική πρόσφατη δικαστική απόφαση του ΣΤΕ η οποία λέει πως οι οδηγίες του «Παρατηρητηρίου» και της κυβέρνησης ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΕΣ για τους δήμους. Μάλιστα, καταθέσαμε το κείμενο της απόφασης αυτής στα πρακτικά του δημοτικού συμβουλίου.

ΠΟΙΟΣ ΕΙΔΕ ΤΟΝ ΘΕΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΤΟΝ ΦΟΒΗΘΗΚΕ ...

Με εντονότατο ύφος ο κ. Παχατουρίδης κατηγορήσε τους εκπροσώπους της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου πως δήθεν λένε «υπερβολές» και «ανακρίβειες» και πως ... «παρασέρνουν και τις άλλες παρατάξεις» (!!!), λέγοντας ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΑ πως «ο Σελέκος δεν έχει καταργήσει τα τροφεία στους παιδικούς σταθμούς» και πως «κάνει τα ίδια με μας».

Έλα όμως που Ο ΘΕΟΣ ΑΓΑΠΑΕΙ ΤΟΝ ΚΛΕΦΤΗ, ΟΜΩΣ ΑΓΑΠΑΕΙ ΚΑΙ ΤΟΝ ΝΟΙΚΟΚΥΡΗ ...

Μια επιτόπου τηλεφωνική επικοινωνία με τον κ. Σελέκο ήταν αρκετή για να μπουν τα πράγματα στη θέση τους, και ΝΑ ΕΚΤΕΘΕΙ ΑΝΕΠΑΝΟΡΘΩΤΑ η δημοτική μας αρχή.

Ας δούμε λοιπόν πως έχει η πραγματικότητα όπως αποκαλύφθηκε χθες στο δημοτικό συμβούλιο.

Δήμος Περιστερίου. Τροφεία παιδικών σταθμών ανά εισοδηματική κατηγορία όπως αναγράφονται στο ΕΠΙΣΗΜΟ σάιτ του δήμου: peristeri.gr

«Για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 10.001,00 € έως 15.000,00 € θα καταβάλλεται μηνιαίως το ποσό των 25,00 €.

Για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 15.001,00 € έως 20.000,00 € θα καταβάλλεται μηνιαίως το ποσό των 35,00 €.

Για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 20.001,00 € έως 25.000,00 € θα καταβάλλεται μηνιαίως το ποσό των 50,00 €.

Για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 25.001,00 € έως 30.000,00 € θα καταβάλλεται μηνιαίως το ποσό των 60,00 €.

Για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 30.001,00 € έως 35.000,00 € θα καταβάλλεται μηνιαίως το ποσό των 70,00 €.

Για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 35.001,00 € έως 40.000,00 € θα καταβάλλεται μηνιαίως το ποσό των 80,00 €.

Για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 40.001,00 € έως 45.000,00 € θα καταβάλλεται μηνιαίως το ποσό των 100,00 €.

Για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 45.001,00 € έως 50.000,00 € θα καταβάλλεται μηνιαίως το ποσό των 120,00 €.

Για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 50.001,00 € και άνω θα καταβάλλεται μηνιαίως το ποσό των 150,00€»

Δήμος Χαϊδαρίου. ΠΛΗΡΗΣ ΑΠΑΛΛΑΓΗ (τελείως δωρεάν) από τροφεία για τις 1+4 κατώτερες εισοδηματικές κατηγορίες (ως 25.000 ευρώ). Αυτές, μαζί με πολύτεκνους-τρίτεκνους-μονογονεϊκές που επίσης απαλλάσσονται, ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΤΟ 85% ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ, ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΙΠΟΤΑ ! Στο υπόλοιπο 15% των παιδιών έγινε κλιμακωτή έκπτωση μέχρι 30% στα τροφεία.

Η δημοτική αρχή Περιστερίου - «της ανθρωπιάς και της αλληλεγγύης» όπως αρέσκει να αυτοαποκαλείται - αντί να ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ άλλους δημάρχους που προσπαθούν να ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΟΥΝ τους φτωχούς δημότες τους, ΠΡΕΠΕΙ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΚΙ ΑΥΤΗ ΤΟ ΙΔΙΟ.

Δεν είναι «όλες οι αλεπούδες κολοβές» κ. Παχατουρίδη μας, τι να κάνουμε ...

Οι δημότες σας που έχουν τα παιδιά τους στους δημοτικούς παιδικούς σταθμούς ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΦΟΡΕΣ :

- 1) Πληρώνουν φόρους, χαράτσια, έκτακτες εισφορές, ΕΝΦΙΑ, ΦΠΑ κλπ στο κεντρικό κράτος
- 2) Πληρώνουν δημοτικά τέλη στο τοπικό κράτος - δήμο
- 3) Πληρώνουν τα τροφεία
- 4) Πληρώνουν οι ίδιοι για τον εξοπλισμό των παιδικών σταθμών (βιβλία, παιχνίδια, έπιπλα κλπ), αφού σχεδόν κάθε τι που υπάρχει εκεί μέσα το έχουν δωρίσει οι ίδιοι οι γονείς

ΑΠΑΛΛΑΞΤΕ λοιπόν κι εσείς τους δημότες σας απ το χαράτσι των τροφείων, και αφήστε τους γειτονικούς δήμους στην ησυχία τους ...

Πηγή: leftmove